
■訂正箇所と内容

表中の「人口の多い国」

【正】7 ナイジェリア

【誤】7 バングラディシュ

※ 8 位以降は順位がくり下がりメキシコが 10 位になります。

■該当製品

裏面バーコード下の製造番号が「7141」のみ。